



## **В Иркутской области расследуется уголовное дело по факту получения несовершеннолетним ожогов**

4 июня 2021 года во дворе жилого дома, расположенного на улице Октябрьской в поселке Турма, 12-летний мальчик при разжигании костра получил термические ожоги 90 % тела. Ребенок был экстренно госпитализирован. По данному факту следственными органами СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следователями установлено, что трое детей в возрасте от 6 до 12 лет, находясь без присмотра взрослых, пытались разжечь костер, в ходе чего воспламенилась канистра с бензином. Мальчик оттолкнул младших детей, однако сам отойти от костра не успел. 10 июня ребенок скончался в реанимационном отделении.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581894>